Navrh ocenéni vécného bremene

BYTOVY DUM ZAHRADNi MESTO

Stavba:
investor: Neocity 10, s.r.o.
parc. €. 2225/192 v k. 4. Zabéhlice
zelen
ID= 40,35
Com= 100] Ochranné pasmo zasahuje plochou 80,7m2 do
- zelené. Pi Sifce ochranného pasma 2m, je
I = 10| d€lka trasy v zeleni 40,35m. Koeficient v zeleni
d je od 1 do 25. Zde byl pouzit Kt ve vysi 10.
Cvb= 80700 Cvb =D x Cbm x (1 + S/2) x Kt
parc. €. 2225/192 v k. 4. Zabéhlice
chodnik
ID= 0.15| COchranneé pasmo zasahuje plochou 0,3m2 do
C. = 1'00 nezelené plochy (chodnik). Pfi Sifce
:" ochranného pasma 2m, je délka trasy v
= nezelené ploe 0,15m. Koeficient v chodniku je
i minimaini je od 0,1 do 1. Zde byl pouZit Kt ve
vysi 1.
CVD= 30| Cvb =D X Cbm X {1 ¥ S/Z] X Kt
celkem: 80730 | |
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Ptiloha €. 2 — vypocet ceny

2225/192

zeleri: 80,/ m”
chodnik: O,5m”




